
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΟΑΥ 

 

Αρ. Ανακοίνωσης: 032026INP07913 

Προς: Προσωπικούς Ιατρούς, Ειδικούς Ιατρούς, Νοσηλευτήρια 

ΘΕΜΑ: Προϋποθέσεις αξιολόγησης  από πολυθεματικό ογκολογικό συμβούλιο όλων 

των  υπηρεσιών ογκολογίας προ της υποβολής αιτημάτων αποστολής δικαιούχων 

στο εξωτερικό για παροχή υπηρεσιών φροντίδας υγείας 

 

Ο Οργανισμός Ασφάλισης Υγείας (Οργανισμός) σε συνέχεια προηγούμενων ανακοινώσεων 

του Οργανισμού με αριθμό IS20200910 ημερ. 10 Σεπτεμβρίου 2020 

(https://www.gesy.org.cy/sites/Satellite?blobcol=urldata&blobkey=id&blobtable=MungoBlobs

&blobwhere=1528288122117&ssbinary=true)  και    012025INP02168 ημερ.4 Φεβρουαρίου 

2025  (https://www.gesy.org.cy/el-gr/announcementdef/20250204-inp-announcement.pdf) σε 

σχέση με την εφαρμογή προϋποθέσεων αξιολόγησης όλων των υπηρεσιών ογκολογίας από 

πολυθεματικό ογκολογικό συμβούλιο προ της παροχής τέτοια υπηρεσίας εντός ΓεΣΥ,  εκδίδει 

το παρόν έγγραφο προκειμένου να ενημερώσει τους παροχείς για τα κάτωθι: 

• Στις περιπτώσεις υποβολής αιτήματος για λήψη υπηρεσιών φροντίδας υγείας 

ογκολογίας στο εξωτερικό, ο θεράπων ιατρός θα πρέπει σε κάθε περίπτωση να 

επισυνάψει στο έντυπο υποβολής αιτήματος και την απόφαση του εγκεκριμένου από 

τον Οργανισμό Πολυθεματικού Ογκολογικού Συμβουλίου.  

Στις υπηρεσίες ογκολογίας περιλαμβάνονται υπηρεσίες χημειοθεραπείας, 

ακτινοθεραπείας (περιλαμβανομένου και της θεραπείας με πρωτόνια καθώς και 

στερεοτακτικής ακτινοθεραπείας), απεικόνισης με PET CT και υπηρεσίες 

χειρουργικής ογκολογίας. 

Ως εκ των ανωτέρω, το έντυπο υποβολής αιτήματος τροποποιείται προκειμένου να 

περιλαμβάνει τα ανωτέρω (Συνημμένο Ι) και το οποίο είναι σε κάθε περίπτωση διαθέσιμο 

στο σύστημα πληροφορικής του ΓεΣΥ αφού επιλέξετε τον κατάλληλο κωδικό 

δραστηριότητας αναλόγως της σοβαρότητας/βαρύτητας του περιστατικού (CY293, CY294 

και CY295). 
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Τέλος εσωκλείονται και τα εγκεκριμένα από τον Οργανισμό Πολυθεματικά Ογκολογικά 

Συμβούλια (Συνημμένο ΙΙ) από τα οποία θα γίνονται αποδεκτές αποφάσεις των συμβουλίων 

αυτών. 

Τα πιο πάνω τίθενται σε εφαρμογή την 1η Απριλίου 2026. 

 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 

Ημερομηνία: 11 Μαρτίου 2026 


